

## Correction to Table of Contents (Volume 73, Number 6, June 2008)

On page 2 of the Table of Contents, the article by Xu et al. on page 1709, titled “Probing the Binding Sites and Mechanisms of Action of Two Human *Ether-a-go-go*-Related Gene Channel Activators, 1,3-bis-(2-Hydroxy-5-trifluoromethyl-phenyl)-urea (NS1643) and 2-[2-(3,4-Dichloro-phenyl)-2,3-dihydro-1*H*-isoindol-5-ylamino]-nicotinic acid (PD307243)” should have been marked with the symbol indicating supplemental information.

The online version of the Table of Contents has been corrected in departure from the print version.

The printer regrets this error and apologizes for any confusion or inconvenience it may have caused.